







Atențiune la cumpărarea „ZACHERLINULUI“

(a acestui remediu miraculos împotriva or-cărei insecte)



Mușteriu: „... De ce mi dai praf de insecte din vas deschis?... Ți-am cerut „ZACHERLIN“ și aceasta nu există de cât numai în sticle închise! Praful din vas deschis nu primesc... căci știu foarte bine că este o contrafacere proastă a renumitului „ZACHERLIN“, atunci când praful de insecte se vinde în cutioare sau cornele. Sau mi dai o sticlă pețeluită cu numele de „ZACHERL“ sau banii înapoi. Ca să fii înșelat nu mă las!“

Sticlele costa Lei 0,50, 1 Leu, 1,50 și lei 3, Pulverizatorul de Zacherlin Lei 0.75

Table listing agents for Zacherlin in various cities like Bucharest, Giurgiu, Piatra, etc.

Table listing agents for Zacherlin in various cities like Braila, Buzău, Calafat, etc.

LICITAȚIE

La 28 Aprilie a. c. st. v. orele 11 a. m. onor. Tribunal Ilfov secția de notariat va vinde prin licitație casele cu locul lor din București strada Campineanu No. 6...

De inchiriat chiar de acum

De vinzare casele cu locul mare din strada Biserica Amzii No. 23. A se adresa la D. Constantin Lecca avocat, strada Colței No. 50 (vechiu 44).

Vestita carturaroesa Poloneza bine cunoscută de public, locuiește în strada Minotarului No. 41, casa proprie, Dealul Spierei.

500 Franci plătescaesluia care după ce va întrebua:

Apa dentrifice Kothe

A 1 leu 25 bani faconul ar mai suferi încă de dureri de dinți și de măsele sau ar mai simți un miros la gură.

Joh George, Kothe, Chimist Berlin.

București deposit principal Drogheria Bruss și la farmaciile F. Zúrner, H. Bruss & C-ie, Ștefan Pascal, F. Oberth, Ul. Theiss. La Iași la Carol Konya; în Galați la Vasile Curtovici; în Brăila la Anton Drummer; în Craiova la Frantz Pohl; în Focșani la Albert Orawetz; în Botoșani la Peretzzeanu; în Ploiești la N. Hogashin; în Roman la J. Werner; în Bărlad la E. Bruchner; în Tulcea la Ravalicu; la Giurgiu la H. Binder; în Piatra la Kramer & Sohn; în R. Vlcea la E. Thomas; în Slatina la Pfintner, și în toate farmaciile mari din provincie.

De vinzare

Locuri de case la „Gradina Caracaș“ pe noul cheu al Dimboviței în spatele Regiei Tutunurilor.

Inlesniri mari de plată.

A se adresa strada Pitar-Moșu, 12.

De vinzare sau de inchiriat

casele din București, strada șoseaua Pantilimon No. 1, lângă bariera Calei Moșilor, compuse din mai multe prăvălii, odăi de locuință, magazie și grajd, bune și pentru instalațiunea unei fabrice industriale. Se inchiriaza și se vinde în condițiuni excepționale de favorabile. A se adresa la D. Mihail P. Adamiadi, str. Lipscani (Hanu cu Tei No. 7).

D-na Ana carturaroesa

care ghicește trecutul, prezentul și viitorul, locuiește în strada Romană No. 140 în curte.

AVIS CIRCULAR

Onorate Domn,

Incuragați de concursul bine-voitor al Onor. Public, și sustinuti de preferința grațioasă a distinsei și numeroasei noastre clientele, am reinot într'un mod splendid renumitul nostru

MAGASIN

DE

Haine confecționate

PENTRU

BARBATI

SUB FIRMA

BAZARUL REGAL

CASA DE INCREDERE

Un elegant asortiment de:

- Pardesiuri de Cocimin, Seveot, etc. Pardesiuri croita la Derby Makferland ultima moda Costume Veston la 1 rind și 2 rind. Redingote de Venețian Camgarn, Grain de Poudre Jaquette de camgarn, Seveot Venețian, cu Gilete croite la 2 rinduri și cu transparent de mătase Mare colecțiune de Pantaloni, de semburii cele mai moderne Gilte de fantazie de mătase și Brosche Englezece.

ATRAGEM

atențiunea onor. cititorii asupra colosalului nostru asortiment de stofe din cele mai marcate fabrici din Europa, din care se primește comande cu prețuri surprinzătoare de efine.

Pentru a bine-merita concursul și preferința ce onor. noastre clientele ne-a acordat în timp de 3 ani de la fundarea acestui magazin, pentru care nu putem multumi în destul, vom usa și pe viitor de toate mijloacele avantajoase de care dispunem spre a vă satisface în cumpărătoarele care veți bine-voi a face atât întru ceea-ce privește calitatea mărfurilor cât și prețurile cele mai reduse posibil.

BAZARUL REGAL

CASA DE INCREDERE

În fața Prefecturii Poliției Capitalei

La farmacia A. Schuster

este loc vacant pentru un licențiat în farmacie, român sau naturalizat, cu salariu de lei 170 lunar plus casă și masă, a se adresa direct.

PILULELE BLANCARD

Aprobate de către Academia de Medicina din Paris.

Elle resumă toate proprietățile IODURELUI de FIER

40 Stroads Bonaparte PARIS



Aceste Pilule sunt de un eficacitate miraculoasă contra Anemiei, Chlorosei și în orice ocaziuni pentru combaterea Lipsei Sângelui.

BLANARIA RUSEASCA

Calea Victoriei 62, Mare Deposit de Pălării, Calea Victoriei 62

PENTRU BARBATI SI COPII

Proprietarul magazinului Blănară Rusească din Calea Victoriei No. 62, Piața Teatrului (lângă Casa Rasch) întocmându-se din stărețitate a adus un transport de Pălării 20,000

moderne și în toate culorile pe care le va vinde cu prețurile fabricii. Pălării moi pentru Copii de la Lei 2,50. Pentru Barbăți de la Lei 4. Pălării fasonate pentru Barbăți de la Lei 6 Pălării superioare extra-qualite Lei 8, 10, 12, 16. Cilindri și Claque cu prețuri excepționale de efine. Asemenea a mai adus și alte articole precum: Cămăși, Gulere, Manșete, Cravate, Butoane, Bastoane, Umbrele, Mănuși etc. Presei, Funcționarilor publici, Studenților și școlariilor se acordă un deosebit rabat de 15 la sută. Rog dar pe onor. Public să bine-voiască a vizita magazinul meu și să se convinge de adevăr.

Cu stimă propriet. Magazinului Blănară Rusească

I. George Mihail

Masseur execută masajii după prescripțiunile medicale în stabilimentul de hidroterapie din strada Vestel No. 6, și la domiciliul bolnavilor.

De arendat o farmacie în Iași

de la Sf. Gheorghe a. c. Informațiuni la Drogueria Brus, București.

MYRTOL al D-ului LINARIX

Laureat al Facultății de Medicină din Paris.

MYRTOLUL LINARIX e înfățișat sub forma de globule întrebunțate cu cea mai mare isbândă în potriua:

AFECȚIUNILOR CRONICE ALE PIEPTULUI: a guturaiului, bronșitel, catarului, astmei cu opresiune și a palpitațiilor.

GLOBULELE DE MYRTOL LINARIX trebuie să fie luate cu doza de 6 pe zi: 2 dimineața, 2 pe la amiazi și 2 seara.

Tote persoanele cari iau ADEVĂRATELE GLOBULE ALE D-ului LINARIX sunt de acord a recunoște că respiră mai lesne.

A se exige Adevăratele Globule Linarix ale Casei CLIN & Co, din PARIS, ce se pte procura la Droghisții și Farmacisții.

PREȚURI REDUSE

Carole de Transmisiune prima calitate englezească

FURTUNI DE CAUCIUC

Rondole, Coarde și Table de cauciuc, Furtuni de cânepă, Asbest; manometri, Sticle de nivel, Bumbac pentru ters

MUȘAMALE

Robinete pentru apă - Ventile de aburi

POMPE pentru VIN și APA

cu prețuri foarte reduse în depozitul fabricii

Otto Haraisch 41, Strada Academiei, 41, vis-a-vis de Minist. de Interne

PREȚURI REDUSE